

# 东三主题党日活动丰富多彩迎新年

近日，为了送别不凡的2020年，迎接2021年的新年新气象，东三居民区党总支组织党员们开展“你好，2021！”主题党日活动，旨在通过丰富多彩的党员集体活动加强党性教育，提高党性修养，增强党员凝聚力。

置身于美丽的人间天堂；二胡独奏“红梅赞”悠扬婉转；沪剧“母女会”中，表演者把沪剧富有江南气息的曲调以及独特的艺术风格演绎得淋漓尽致；萨克斯独奏“北国之春”更是将现场气氛烘托得极为热烈。

## 才华横溢 唱支歌儿给党听

在悠扬的音乐声中，东三党员专题组织生活会拉开了序幕，各支部代表的节目隆重登场。舞蹈“我的九寨”婆娑起舞的身影，让人仿佛

## 学习强国 知识就是力量

学习强国，科技兴国，知识就是力量。本活动环节采取了知识问答的形式，党员们积极参与，踊跃回答。大家在轻



松愉快的学习中，既掌握了知识，调动了广大党员学习的积极性，同时也丰富了主题党日活动的内容和形式，营造了浓厚的学习氛围。

## 趣味活动 你来比划我来猜

“你来比划我来猜”游戏环节中，每个党支部的两名代表上台，规则为

“一人比划一人猜”，在规定的时间内答对题目多者为胜。尽管很多老党员身体欠佳，但依然兴高采烈地参与，尽情地参与游戏。

“惟愿山河锦绣，国泰民安；惟愿和顺致祥，幸福美满。”活动最后，党员们通过挂“福”字，书写“新年快乐”等祝福语，祝愿祖国繁荣昌盛。居民区党总支书记为党员们送上了新年的祝福，并感谢大家这一年来对小区工作的支持，寄语在新的一年里，依旧携手共进，共建美丽社区。共建单位代表也为党员们送上新年福袋以表祝福。（东三）



聚焦家园

## 助力春考 六里一在行动

莘莘学子们又迎来了一年一次的春季高考。1月11日，街道相关部门、城管、派出所民警、六里一居民区党总支书记、社工和志愿者们一起全身心投入浦东中学春季高考护考工作。

清早天还未亮，六里

一居民区的全体社工就已经提前到岗，着手开始做好护考的准备工作，七点整，社工们准时开展考场周边区域各点位的引导和环境巡逻工作。此次护考工作中，居民区在浦东中学校门口附近新设立了一个“助考爱心茶”点位，为

考生家长和来往路人免费提供温热的茶水及矿泉水。不仅如此，工作人员还在点位边上摆放了许多椅子，为这些在考场外等待的家长提供片刻休息的地方。这一有“温度”的点位，得到了考生和家长的一致好评。（六里一）

## 龙馥开展屋顶花园种植活动

1月4日，龙馥居民区“花馥印象”自治金项目组织社区居民开展绿化种植活动，项目组成员以及社区志愿者二十余人在小区屋顶花园进行绿化种植和养护活动。

大家戴好手套、拿着镰刀来到屋顶花园，对杂草进行清理。随后，志愿者在护绿组成员的带领下手持

工具，挖坑、栽花、培土、浇水，大家分工合作，共种植200多株郁金香苗。热火朝天的活动也吸引了不少居民投身其中，各个环节衔接有序、配合默契。自治金项目组的志愿者们充分发挥了先锋带头作用，社区居民们共同养绿护绿，为建设美丽家园添上了浓墨重彩的一笔。（龙馥）

## 新桥排查独居老人居家安全隐患

1月8日，新桥居民区为确保独居老人温暖安全过冬，组织7名志愿者冒着-6℃的严寒天气，对小区内35户独居老人家中的燃气具、电器开关、电源线、门锁、门窗、取暖设备等进行安全检查，排除安全隐患。

在检查设备的过程中，志愿者们不断叮嘱独居老人一定要注意日常保暖，及时开启取暖设备。如果在使用设备过程中出现了

任何问题一定要第一时间联系物业、子女或监护人及时进行维修。经过细致的排查，大部分老人家中的设备都能正常使用，有2户老人家中门窗的密封度不够严实，志愿者均联系了老人家属告知情况。

与此同时，居民区与物业积极沟通协调，对小区内独居老人报修的项目，物业方会优先帮助解决处理，确保独居老人安全过冬。（新桥）

## 编织温暖献山区 一针一线颂赞曲

新的一年刚刚开始，却赶上寒潮来临，但四川省凉山彝族自治州哈甘基点小学的46个孩子的冬天却十分温暖。

港机居民区的吴理珍阿姨一直热心公益，多年来以自己的力量帮助山区的孩子们。为了让更多的孩子穿上自己亲手编织的毛衣，吴理珍每天空闲时

就会拿起针线编织起来。白天针线不离手，晚上看电视时，手也不闲着，一直要织到夜晚睡前。

奉献一份爱心，传递一份真情，编织一个梦想。吴理珍就这样年复一年给孩子们亲手编织毛衣毛裤，寄过去一批又一批衣物。1月3日，看到照片上孩子们穿着自己织的毛衣，听

着手机视频里孩子们“谢谢吴阿姨”的呼声，吴理珍开心极了，这是她最为真切的快乐。就在最近，吴理珍又赶忙寄出一批毛裤，要赶在放假前送到孩子们的手中。

吴理珍以温暖之心传递了浓浓善意，以微薄之力送去了冬日暖阳。（港机）

## 临沂七村开课助老人使用智能手机

1月5日上午，临沂七村居民区开展科普课程，教社区老人如何使用智能手机，30多位老人齐聚现场认真学习。

随着移动互联网的普及，使用智能手机已成为当代人日常生活中不可或缺的一部分。由于疫情防控的需要，人们到许多场所要求出示健康码、行程码方可进入，但部分老人不会使用智能手机，无法完成相应操作，以致于出行不便。

培训活动中，指导老师通过大屏幕投影为老人示范各种手机操作流程，耐心讲解智能手机的使用功能，如出示健康码、移动支付、缴纳水电费、乘坐公共交通等日常应用，还现场教学如何使用微信中的视频聊天、发朋友圈、位置共享等功能。老人们戴上老花镜，认真将操作方法一字一句记录下来，还纷纷表示这样的活动让他们很受益。（临沂七村）



社区新风

## 耄耋老人拾金不昧传递正能量

近日，六里二居民区89岁高龄的张才根老人拾金不昧，在捡到一只男士手包后，积极寻找失主并归还，传递着社会正能量。

1月2日下午，家住浦虹苑小区的张才根老人像往常一样下楼散步，突然发现地上有块

形似砖头的东西。他捡起来发现是一只男士手提包，包内有千元现金、数张银行卡、居住证、车钥匙等。老人想到失主丢失了这些重要财物肯定心急如焚，他不顾冬季寒冷，坚持在原地等候多时，却迟迟无人认领，遂将钱包送到了

六里二居委会。居委会通过实有信息平台找到了居住证上的人员信息，并取得联系。失主在取回失物后对居委会和高龄老人张才根表示感谢。朴实的张老先生说：“不用客气，换成别人也会这么做的。”（六里二）